

# У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЗОНИ

Це місто — наймолодше в Україні. Середній вік його мешканців 26 років. З початку заснування тут зроблено чимало для повноцінного задоволення потреб населення і насамперед дітей. У Славутичі працюють 9 дитсадків, 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, юнацько-спортивна школа, стадіон, спорткомплекс «Олімпійський», яхт-клуб. Діють чотири загальноосвітні школи, центр захисту дітей, соціально-психологічний центр. Учні старших класів мають змогу отримати професію в центрі професійного розвитку за дев'ятьма ліцензованими програмами: секретар-референт, оператор ЕОМ тощо. Широкого резонансу набув традиційний Міжнародний фестиваль дитячої творчості «Золота осінь Славутича», що відбувається в рамках національної програми «Діти України».

Культ здорового способу життя є для славутчан першочерговою необхідністю, тому в 1994 році тут розпочато роботу за проектом ВООЗ «Здорові міста». В Славутичі створено екополіс, за що йому присуджена золота медаль міжнародного руху «Екофорум за мир». Однак місто створювалось для обслуговування Чорнобильської АЕС і має моноіндустріальний профіль. Тому закриття станції і втрата майже 6 тисяч робочих місць матимуть вирішальний вплив на його подальше існування. Відповідно до Указу Президента України «Про спеціальну економічну зону «Славутич» уряд своєю постановою ухвалив заходи щодо створення такої зони. Роздумами з цього приводу поділився міський голова, доктор економічних наук Володимир УДОВИЧЕНКО:

— Світове співтовариство докладає чимало зусиль для зупинення ЧАЕС. При цьому, а також при реалізації міжнародних проектів максимально будуть зайняті 2200 осіб. Різниця — це та кількість робочих місць, яка повинна створюватись терміново, максимум до 2002 року. До цих показників додаються 930 безробітних, або 6,7 відсотка працездатного населення. Тобто ставиться завдання створити 5 тисяч робочих місць за три роки. Звісно, ці розрахунки умовні і будуть змінюватись, бо вже сьогодні порушуються терміни розгортання міжнародних проектів, і країнами «великої сімки» не виконуються зобов'язання щодо створення компенсуючих потужностей.

Зазначу, міська влада почала працювати над питанням диверсифікації економіки міста ще на початку 90-х років. Сьогодні 2,5 тисячі славутчан займаються підприємництвом. Статус спеціальної економічної зони якнайкраще сприяє такій діяльності. У нас відкрито міжнародний центр розвитку бізнесу «Славутич-XXI століття». Він об'єднаною Агентство з розвитку бізнесу та його підрозділ



«Бізнес-Інкубатор», Адміністрацію СЕЗ, групу управління спеціальним проектом ЄС-України-США щодо наших соціальних проблем «План дій», фонд «Славутич-ЧАЕС-Розвиток». Виставка славутичської продукції та товарів на презентації названого центру довела спроможність підприємців міста активно працювати, більше того, з'явилися спільні проекти з представниками різних міст і регіонів України.

На сьогодні вже зареєстровано 9 суб'єктів СЕЗ «Славу-

тич», розпочато реалізацію десяти проектів з інвестиціями в 5,5 млн. доларів, що дозволить створити найбільшим часом близько 500 робочих місць. Серед них — виробництво металочерепиці, виготовлення хлібобулочних, кондитерських, м'ясних, рибних та інших продуктів харчування, канцтоварів. ЗАТ «Підприємство «Абрис» налагодило випуск елементів та пристроїв для керування лазерним випромінюванням на основі акустооптичних ефектів, а також оригіналь-

них лазерних приладів для різних галузей медицини, науки та промисловості, ТОВ «Датекс-папір» — факсового, самоклеючого паперу тощо. Але головним питанням залишається формування кредитно-інвестиційної системи. Нині ми докладаємо зусиль в отриманні окремої кредитної лінії фондом «Славутич-ЧАЕС-Розвиток» для створення компенсуючих робочих місць в рамках спеціальної економічної зони.

На думку наших і зарубіжних фахівців, Славутич може і повинен стати не лише міжнародною науково-дослідною базою для вивчення наслідків аварій на атомних станціях та розробки високотехнологічних засобів запобігання їм, а й своєрідною соціальною і економічною лабораторією України з реструктуризації монопольного виробництва та розповсюдження досвіду створення сучасних моделей розвитку міст.

**Георгій ДОЛЖЕНКО.**

**Р. С.** Редакція щиро вітає Володимира Петровича УДОВИЧЕНКА з присудженням йому в складі групи фахівців Державної премії України в галузі науки і техніки 1999 р. за створення екополіса Славутич.